

共圆冬奥梦 一起向未来

市科技馆冬奥主题活动精彩纷呈

□王萌 文/图



“相约冰雪 童心巧手迎冬奥”粘贴画

盐城晚报讯 为响应全国流动科普设施联合行动的号召,进一步动员群众参与冰雪运动,夯实冰雪运动的群众基础,助力实现“三亿人参与冰雪运动”的目标,促进冰雪运动的普及,日前,盐城市科技馆以主题宣传展、科普教育活动、科普宣传视频为主要科普形式,围绕冬奥主题开展了一系列丰富多彩的科普活动。

举办冬奥主题宣传展,绽放冰雪魅力。“筑梦冬奥 一起向未来”主题展

览设置在市科技馆一楼大厅,内容涵盖冬奥历史、我国冬奥发展与成就、北京冬奥会简介与冬奥场馆介绍、本届冬奥会15个分项运动介绍等。利用通俗易懂的图文展示形式,呈现冰雪运动知识及相关内容,让公众了解冰雪运动背后的科学知识,感受冰雪运动的独有魅力。

助力“双减”,童心巧手探冬奥。积极发挥资源优势,开展了“冬奥冰雪花”万花筒、“一起向未来 共燃冬奥

梦”长卷画、“相约冰雪 童心巧手迎冬奥”粘贴画等系列主题教育,丰富学生课后生活,激发孩子们走上冰雪、参与冰雪运动的热情,推动“双减”政策进一步有效落实。通过现场操作、原理解析、场内互动的形式,生动形象地为孩子们讲解有关制冰的科学知识,开启了一场“冰雪之旅”。

现场,有的同学铺开12米的冬奥长卷画,拿起画笔,描绘出心目中的冬奥盛景;有的则一起通过粘、贴、拼等方式,在孩子们天马行空的想象中,体验冬奥的运动项目,为冬奥加油助威,体会浓厚的冬奥氛围。

观看冰雪运动科普视频,彰显人文气息。北京冬奥会将文化与创意深度结合,处处展现出厚德载物、海纳百川的中国风。场馆里循环播放的《冬奥·年》主题宣传视频,讲述冬奥背后的故事,展现中国文化强大魅力。

“此次冬奥主题系列科普活动,让公众从不一样的视角体验认识冰雪项目,感受冰雪奥运项目的魅力,了解冰雪运动项目背后的科学知识,感悟冰雪奥运文化,得到广大群众的一致好评。”市科技馆相关负责人表示。

据悉,本次冬奥主题科普宣传活动将持续至4月底,欢迎市民朋友前来参观。

阜宁县科协 开展涉企调研

盐城晚报讯 为加强基层科协组织建设,密切企业联系,3月7日,阜宁县科协副主席张亚琴带领县科协学会部一行前往江苏省阜宁经济开发区中小企业孵化器调研走访,并就今年县科协涉企工作召开座谈会。

县科协学会部部长陶应忠肯定了开发区孵化器及企业在过去的一年中对科协工作的大力支持,传达省、市科协相关文件精神,通报了对接专利信息平台注册和应用案例申报、新建企业科协、企会协作、创新创业大赛项目培育、学术交流及学术讲座等事项。

“阜宁县科协将不断加强企业科协阵地建设,延伸服务手臂,在镇区、园区选点,打造示范企业科协,为企业创新发展、激发科技工作者创新热情提供支撑服务平台。”调研现场,张亚琴表示,新的一年,科协将积极发挥科协系统联系党委、政府与科技工作者的桥梁纽带作用,落实好各项指标任务,打造涉企工作特色与亮点。并围绕推动高层次学术交流活动、加强人才库资源信息建设、推广专利技术运用等工作提出建议。 王庆艳

东台市科协传达学习盐城市科协全委会精神

盐城晚报讯 3月9日,东台市科协召开机关全体人员会议,集中传达学习盐城市科协七届七次全委(扩大)会议精神。东台市科协党组书记、主席沈旭东主持学习并就贯彻落实会议精神作出部署。

会议强调,要认真贯彻落实盐城市科协七届七次全委(扩大)会议精神和盐城市委组织部费部长讲话要求,坚定政治方向,强化政治引领、思想引领、典型引领,当好科技

工作者的“引路人”。坚持创新驱动,勇闯科技创新的“无人区”,引领产才融合的大潮流,彰显科学决策的预判力,当好服务大局的“助推器”。突出科学素质,实施科技助力乡村振兴工程,打造青少年科学教育品牌,提升科普公共服务能力,当好科学普及的主力军。提高站位、找准定位,团结带领广大科技工作者在新时代科技创新浪潮中大显身手、建功立业。

沈旭东表示,东台市科协将进一步提高政治站位,深刻把握盐城市科协七届七次全委(扩大)会议精神,根据东台市科协实际,让今年工作更上新台阶。围绕年度重点目标,落实六项重点工作,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为实现“强富美高”新东台贡献科协力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

侯爱芳

盐都区躬休乐园志愿服务队 开展科普助残

盐城晚报讯 为进一步弘扬雷锋精神,向残疾农民送去亟需的科普知识和技能,让他们更有获得感、幸福感,日前,盐都区躬休乐园银发生辉科普助残帮困志愿服务队,在队长杨长春组织带领下开展了科普助残志愿服务活动。

本次活动邀请专家和科普志愿者们为38名残疾农民传授科普知识。盐都区大冈镇农业服务中心高级农艺师侍爱邦,针对近期小麦油菜化学除草存在的问题,在宣讲如何用药、配药、喷施、化学除草等技术要领的同时,还走到田间进行面对面指导;兴隆村团支部书记夏爱娣为残疾农民科普冬残奥会相关知识,她的精彩演讲,赢得现场阵阵掌声;残疾能人王大贵,把家用空调清洗维护和保养技巧讲解得头头是道,受到大家一致好评。

陆爱玲

中石化盐城分公司 举办“喜迎二十大,巾帼心向党”主题活动

盐城晚报讯 为营造良好的节日氛围,鼓励女员工立足岗位,积极发挥巾帼作用,为推动盐城石油事业高质量发展贡献力量,3月8日,中石化盐城分公司组织公司女员工开展“喜迎二十大,巾帼心向党”三八国际劳动妇女节活动。

春风吹拂,阳光正好。妇女节那天,盐城分公司组织女员工到东台古港史馆、西溪古镇、安丰古镇进行踏青游玩。活动中,女员工们热情洋溢,在导游的引领下,一边欣赏古镇的美景,驻足流连合影留念。一缕缕阳光映照着女员工们甜蜜的笑容,大家沉浸在温馨和谐幸福的氛围中,压腿拉伸、单腿平衡、踏青赏景、拔河比赛、巧手插花,合影留念,让女员工们充分感受到节日的喜悦和快乐。

通过此次活动,增进了女员工之间交流和凝聚力,缓解了工作的疲劳



中石化盐城分公司组织女员工户外踏青

和压力,使大家以更加饱满的热情和工作状态在各自的工作岗位上再立

新功、再创佳绩。

林怡娟 文/图

征集新闻线索

为进一步增强报纸与读者互动,弘扬主旋律,传播正能量,以营造良好的营商环境服务社会经济发展,本版现向广大读者有奖征集新闻线索。欢迎读者针对本版涉及的行业,把所见所闻的新鲜事、有趣事、烦恼事、感人事及时反映给我们。

热线电话: 13813220155